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C¦MARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 292 REUNIÄO 
ORDINÁRIA, DA 3 SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA. Realizada no dia 18 de 

Setembro de 2023, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:30 horas, com a presença dos 

seguintes Vereadores: Gustavo Cardoso Gonçales - Presidente, Nágila Silva Dal Poz da 
Silveira - Vice Presidente, Karla Alexandra de Camargo - 14 Secretária, Rosangela Sabrina 
Fernandes Mazer - 22 Secretária, Alceu Manoel Gobbi, lvan Douglas Freiberger Freitas 
Pereira, Renato Soares de França e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa. 
Ausenteo Vereador Francisco Eduardo dos Santos. 

O Presidente faz seus cumprimentos e convida a Jovem Gabriela, para fazer a leitura da 
Biblia. Em seguida, verifica o número legal de Vereadores presentes e declara aberta a 
Sessão. 
O Presidente coloca em DISCUSS A DISPENSA DA LEITURA DAS ATAS, sem manifestação, 
coloca em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

faz a leitura. 

O Presidente coloca em DISCUSSÃO A ATA DA 282 REUNI�ÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 
11 de Setembro de 2023, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por 
unanimidade. 

O Presidente coloca em DISCUSSÃO A ATA DA 12ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, realizada 
no dia 12 de Setembro de 2023, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por 
unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS. A Secretária 

O Presidente encerra o Primeiro E 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da sÚMULA DO PROJETo DE LEL Ng 
022/2023, EM APRESENTAÇÃO E 12 voTAÇÃO, que autoriza o Executivo Municipal a 

efetuar a abertura de crédito especial no orçamento do Município de Campina da Lagoa, 
para o exercício de 2023, a inclusão no Plano Plurianual 2022-2025 e na Lei de Diretrizes 
Orçamentárias 2023.. A Secretária faz a leitura. O Presidente pede que a Secretária faça a 
leitura do PARECER DA cOMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDACÃO, favorável a 
tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. 0 Presidente coloca o parecer em 
discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, 

ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável a tramitação do projeto. A Secretária 
faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em 

Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a 
leitura do PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS E SERVICOS PÚBLICOS, favorável a tramitação 
do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem 
manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o 
Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÄO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovado por unanimidade. 

Presldente 

O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SÜMULA DO PROJETO DE LEI N 
023/2023, EM APRESENTACÃO E 1! VOTACAÃO, que autoriza o Executivo Municipal a 

efetuar a abertura de crédito especlal no orçamento do Município de Campina da Lagoa, 
para o exercício de 2023, a inclusão no Plano Plurianual 2022-2025 e na Lei de Diretrizes 

Secretária 
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Expediente e inicia o Segundo Expediente. 
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Orçamentárias 2023.. A Secretária faz a leitura. O Presidente pede que a Secretária faça a 
leitura do PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, favorável a 
tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. 0 Presidente coloca o parecer em 
discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. 

O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, 
ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável a tramitação do projeto. A Secretária 

faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a 
leitura do PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, favorável a tramitação 
do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem 
manifestação, coloca emn Votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o 
Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovado por unanimidade. 

0 Presidente pede que a Secretária faça a leitura da PROPOSIÇÃO Nº 021/2023, EM 
VOTAÇÃO ÚNICA, DE AUTORIA DA VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA, 
propondo o envio de Moção de Aplausos às Alunas Atletas do Colégio Estadual Campina 
da Lagoa, Campeãs nos Jogos Escolares Brasileiro. A Secretária faz a leitura. Em seguida, o 
Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM DISCUSSÃO: A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ 
DA SILVE!RA, se manifesta e expõe que a Moção de Aplausos é uma homenagem mais que 

merecida às Atletas e parabeniza o Colégio Campina da Lagoa e todos os envolvidos pelo 
trabalno. Serr mais manifestação, o Presidente coloca a Proposição em Votação, sendo 
aprovado por unanimidade. 
o Presidente pede que a Secretária faça a leitura da PROPOSIÇÃO Nº 022/2023, EM 
VOTAÇÃO ÚNICA, DE AUTORIA Dos VEREADORES: ALCEU MANOEL GOBBI, NÁGILA SILVA 

DAL POZ DA SILVEIRA, ROSÄNGELA SABRINA FERNANDES MAZER, SILVANA DE LURDES 

GELINSKI ROSA E KARLA ALEXANDRA DE CAMARGO propondo o envio de Moção de Pesar 
pelo falecimento da Senhora Maria Amélia Pereira Alves Padilha A Secretária faz a leitura. 
Em seguida, o Presidente coloca a PROPOSIÇÃ®O EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca 
em Votação, sendo aprovado por unanimidade. 
Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 
VEREADORES. 

A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL P0z DA SILVEIRA em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Fala sobre a importância da "Passeata Quebrando o Silêncio" realizada pela 
Igreja Adventista para a conscientização à respeito de quaisquer tipo de violência (mulheres, 
idosos, crianças e adolescentes, animais, aborto...) e manifesta seus aplausos a todos os 
membros da igreja Adventista. Em seguida, comenta sobre sua participação, em companhia 
da Vereadora Silvana de Lurdes Gelinski Rosa e Vereador Renato Soares da Silva, no 

Encontro realizado pelo Sindicato Rural de Campina da Lagoa para a formação de Comissão 
de Mulheres com o objetivo de engajamento das mulheres no agronegócio. 

Presidente 

O VEREADOR IVAN DOULGAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Parabeniza a lgreja Adventista pela realização da passeata. Em seguida, fala a 
respeito da sua indicação ao Executivo Municipal para aumentar e melhorar o espaco de 

Secretárla 
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oraçõese acendimento de velas no Cruzeiro do Cemitério Municipal, visto que são muitas as 
reivind1caçkes da comunidade nesse sentido. 
A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA em uso da palavra faz seus 

Cumprimentos. Destaca que os Aplausos para a lgreja Adventista é merecido e parabeniza a 
Igreja pela iniciativa de realizar a passeata. Em seguida, fala sobre a aprovação do Projeto de 
Lei nº 023/2023 trata de subsidios para APAE (Associação de Pais e Amigos dos 
Excepcionais), ressalta que a demora na liberação dos recursos não é culpa dos Vereadores, 
pois a Câmara acelera o trâmite e aprova os projetos em reuniões extraordinárias para 
agilizar a tramitação. Em seguida, parabeniza o Padre Ricardo da Paróquia Santa Terezinha 
do Menino Jesus e Sagrada Face pela realização da Novena Jubilar em todas as comunidades 
do Município. E parabeniza a Administração Municipal pela conservação das estradas, 
citando como exemplo a estrada da Comunidade São Gregório que está sendo cascalhada, 
bem como agradece o Prefeito pela autorização concedida ao Município de Nova Cantu para 
que os seus munícipes pudessem realizar um evento em Campina da Lagoa. 

A VEREADORA ROSÂGELA SABRINA FERNANDES MAZER em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Fala sobre sua participação, em companhia da Vereadora Karla Alexandra de 
Camargo e do Chefe de Gabinete Santiago, na solenidade de formatura dos novos soldados 
do Estado do Paraná, e parabeniza os Formandos e Equipe de Instrutores. Em seguida, 
reitera a indicação do Vereador lvan Douglas Freiberger Freitas Pereira, para a construção de 
um novo Cruzeiro no Cemitério Municipal, destacando já fez essa indicação no início do 
mandato e até o momento não teve respostae por isso reitera a indicação do Vereador Ivan 
Douglas Freiberger Pereira. 
Na sequência o Presidente passa a direção dos trabalhos para a Vereadora Nágila Silva Dal 
Poz da Silveira - Vice Presidente para usar a Tribuna. A Presidente concede a palavra ao 
Vereador Gustavo Cardoso Gonçales. 
O VEREADOR GUSTAVO CARDOS0 GONÇALES, faz seus cumprimentos, parabeniza os 

trabalhes realizados pela lgreja Adventista e manifesta seu desejo de que continuem 
empennados, pois o resultado é gratificante porque são atitudes belas e nobres. Em seguida, 
Informa que as ligações para a Polícia Militar devem ser feitas para a Central de 
Comunicações da Polícia Militar por meio do número 190 e manifesta o seu desejo de que a 
formatura dos novos soldados possa suprir, acrescentare melhorara segurança de Campina 
da Lagoa e região. 
Em seguida, a Presidente passa a direção dos trabalhos para o Vereador Gustavo Cardoso 
Gonçales -Presidente. 
Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente, inicia o 
Terceiro Expediente, sem inscrito para a Tribuna, o Presidente convoca os Vereadores para 
Reuniäo Extraordinária, amanh� (19/09/2023), às 16:00 horas, para 22 Votação dos Projetos 

de Lei ns 022/2023 e 023/2023 e para a 30 Reuniäo Ordinária, no dia 25 de Setembro de 
2023, às 19:30 horas, no Plenário da Câmara Municipal. E declara encerrada a reunião. 

Presidente 

Presidente: Gustavo Cardoso Gonçales 

Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz daSilveira 
1! Secretária: Karla Alexandra de Camargo 

Secretária 
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Presidente 

2 Se retsria: Rosangela ^abrina Fernandes Mazer 
Aker a n el Gobbi,dla 
Ivan Douglas Freiberger Freitas Pereira 

Renato Soares de França 
Silvana de Lurdes Gelinski Rosa 
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